

各 位

2021年4月27日

会 社 名 日 邦 産 業 株 式 会 社 代表者名 代表 取締役 社長 岩佐 恭知 (東証 JASDAQ/名証第二部・コード 9913) 問合せ先 取締役コーポレート本部長 三上 仙智 (TEL. 052-218-3161)

フリージア・マクロス株式会社による 当社株式に対する公開買付けの買付条件等の変更に関するお知らせ

フリージア・マクロス株式会社(以下「公開買付者」といいます。)による当社の普通株式に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)について、2021年4月26日付で、公開買付者より「日邦産業株式会社に対する公開買付けの条件変更に伴う「日邦産業株式会社(証券コード:9913)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の変更に関するお知らせ」(以下「本公開買付者プレスリリース」といいます。)が公表され、買付け等の期間及び決済の開始日が下記1及び2のとおり変更されておりますので、お知らせいたします。

1. 買付け等の期間

(変更前)

2021年1月28日 (木曜日) から2021年5月<u>13</u>日 (<u>木</u>曜日) まで(<u>70</u>営業日) (変更後)

2021年1月28日 (木曜日) から2021年5月14日 (金曜日) まで(71営業日)

2. 決済の開始日

(変更前)

2021年5月17日 (月曜日)

(変更後)

2021年5月18日(火曜日)

詳細は、本公開買付者プレスリリースにてご確認下さい。

なお、公開買付者の 2021 年 4 月 26 日付の「日邦産業株式会社の買収防衛策に基づく新株予約権無償割当て差止めの仮処分の保全抗告に対する最高裁判所への抗告許可及び特別抗告の申立てに関するお知らせ」及び本公開買付者プレスリリースによれば、公開買付者は、2021 年 4 月 22 日付の名古屋高等裁判所による公開買付者の保全抗告を棄却する旨の決定に対して、特別抗告の申立てを行ったとのことです。

当社としましては、公開買付者による許可抗告及び特別抗告はいずれも理由のないものと考えております。

これらの許可抗告及び特別抗告に関してさらに開示すべき事項が生じましたら、適時開示して参ります。

以上